

因为地铁10号线,爱上荥阳

游

荥阳有周古寺、竹林寺、洞林寺等。周古寺是我国佛教二世祖慧可法师修行地,竹林寺、洞林寺与少林寺并称“中原三林”。洞林湖旁的洞林寺钟声悠悠,正朝最大的佛学院迈进。太子溪旁的竹林里,竹林寺正在复兴,可以聆听到溪水潺潺和历史故事。

发源于荥阳的棗家拳入选国家非物质文化遗产,成为荥阳的另一张名片,走进校园,让学生强身健体。

现如今,荥阳人把这块热土建成“郑州西花园”:南部山上的杏

花、北部丘陵地带的桃花三月斗艳,四月万山上的槐花甜蜜蜜,更有黄河岸边五月的石榴花万紫千红。“鲜花还需绿叶配”,南部环翠峪四周青山环绕;松柏叠翠;诸山来朝;势若星拱;林黛罗列;谷峪清幽是国家AAA级旅游景区、省级森林公园;中部索河湿地、北部黄河湿地调节气候,净化水体,保护繁衍珍稀野生动植物。目前,仅环翠峪就有野生植物80种。有了良好的基础,荥阳入选“最美中国城市榜”。

荣登最美中国城市榜

荣

食

有花就有果。黄河南岸的河阴软籽石榴子多且鲜红,荥阳柿饼入选“郑州十大特产”。柿饼的“姊妹花”柿霜糖更是治疗口腔溃疡的良药,而且不苦口、甜滋滋。鲁迅在《华盖集续编》中还说柿霜糖“吃起来又凉又细腻,确是好东西”。广武镇霸王牌大葱、王村镇黄河鲤鱼美名扬,与河阴石榴软籽、柿子同列“国家地理保护标志产品”。试想,黄河鲤鱼用霸王牌大葱配制,那会是怎样的美味?

美味还有丹江鱼,那是浙川人因南水北调作出巨大牺牲而迁移到荥阳时所带来的,里面融合了浓浓的深情。用牛肉做成垛子,食之美哉。汜水烧饼夹和崔庙的卤肉也成为荥阳人常常惦记的美食。

行

陇海路可直达郑州第二大水库丁店水库,这儿天蓝地绿水清气爽。看看那洞林湖已成小镇,丁店水库更可期。

桃花峪一桥飞跨黄河南北。此桥之旁有黄河中下游分界碑,人类的杰作南水北调中线水渠与大自然的鬼斧神工所塑造出来的黄河“握手”,可谓“穿山越河四省市,横跨神州三千里”。

在荥阳,有一条渠可以与红旗渠相媲美,它叫胜利渠,是荥阳西部人民利用汜水河之水的杰作。



打造有文化有温度的人文社区

西郡原著匠心雕筑美好生活

西郡原著近千亩墅院洋房社区,整体容积率1.5,绿化率35%。项目以6~8层电梯洋房、18层以下电梯小高层为主,是真正意义上的低密舒适社区,打造区域少有的品质宜居社区。



法式精粹 百年经典

西郡原著,纯粹法式洋房社区。由汇张思(HZS)首席设计师担纲设计,项目延承了孟莎式屋顶、老虎窗、廊柱、雕花、线条等,法式经典的建筑符号,一体、水平与垂直线条丈量严谨,分寸之间,极致再现法式建筑的秩序和美感。

立体交通 纵横全城

西郡原著扼守中原西路高铁核心交通枢纽,与郑州高铁西站一路之隔,紧邻西四环、陇海路、郑上路等城市动脉四通八达。临近西南绕城高速中原西路站,地铁10号、21号线换乘点、公交12路在侧。便捷交通,无往不利。

一梯两户 优越享受

西郡原著与市场大部分项目有所不同,目前主推房源单元采用一梯两户的设计,优越梯户比,更少邻居共享电梯,

且带来更方正户型规划,空间阔绰,整体利用率更高。

匠心筑家 幸福社区践行者

西郡原著为你提供的不仅是一座房子,更是一种生活。竭力营造睦邻友好的社区文化,提倡“社区没有陌生,邻里就是家人”的生活理念,用由业主自发制定的《社区文明公约》来约束自身言行。好邻友好生活,打造真正意义上的有文化、有温度的人文社区。

完美配套 生活无忧

学校:紧邻郑西一中、荥阳九小等学府,住西郡原著,让孩子得到更好的教育。公园:郑州植物园、刘禹锡公园、李商隐公园等生态公园环伺左右,绿荫如屏。医疗:郑州市骨科医院、郑州市人民医院、郑州妇幼保健院护航健康。商业:紧邻荥阳核心商业区;奥帕拉水上乐园一路之隔,世界观成熟底商等。